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O najwi ększej molekule mionowej
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Powstawanie molekuły mionowej:

Konieczna du ża energia zderzenia dla zasiedlenia stanu rezonanso wego

rezonans Feshbacha w zderzeniu w stanie 1s σσσσ
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Spontaniczne obsadzenie stanu rezonansowego:
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Phys.Rev. A38  (1988) 4859

Mionowe molekuły wodoru
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energia wiązania wystarcza do 
zjonizowania helu (24.6eV)
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energia wiązania NIE wystarcza do zjonizowania helu (24.6 eV) →→→→ konieczna 
duża energia zderzenia!
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Gęstość prawdopodobie ństwa                       , ( He++ z lewej strony)
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++
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4 )( νµ JtHeWNIOSEK: molekuła                           to układ ++− Het s
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Obliczenie przekroju czynnego na powstawanie moleku ły  w procesie
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Przybli żenie adiabatyczne:
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Szybko ść powstawania molekuły reakcji (formation rate)
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WNIOSEK: proces zachodzi bardzo rzadko
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Inne procesy powstawania molekuły ++
== 1,0
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WNIOSEK: 
funkcje falowe mionu
praktycznie si ę nie przekrywaj ą przy
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Kanały rozpadu molekuł wodoru i helu
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Czy istnieje szybszy  rozpad (?)
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Dziękuję za uwagę


